



## 精品家装建材展今天开幕

50家家装建材企业联合向快报读者让利

今天上午,2010年精品家装建材展览会在南京市规划建设展览馆正式开幕,本次展会汇聚了京派、粤派、苏派家装企业中的优秀品牌以及20多个知名建材品牌的新品、精品。为了吸引更多家装业主,精品家装建材展的组委会和参展商家将联合让利,让家装业主逛一次展会,一站式搞定精品家装和建材。

### 可选余地大 50多个企业参展

打算装修了却不想东奔西跑?那精品家装建材展是你的最佳选择。据悉,这次精品家装建材展吸引了东易日盛装饰、亚光亚装饰、爱华装饰、松泉装饰、中保龙装饰、星艺装饰、业之峰装饰、面对面装饰、钟凯丽装饰、我乐装饰、君炫装饰、梦飞装饰、红牛装饰、百圣百装饰等近20个装饰公司参展。这些家装公司中既有擅长做别墅、跃层等大户型的,也有精于做二手房、出租房等简装房的,可以满足各种消费者的需求。

展会期间,参展家装企业都将派出资深设计师坐镇,经过面对面地沟通交流,消费者将十分

容易找到最适合自己的。

不仅如此,韩信橱柜、老佛爷实木橱柜、欧派橱柜、美森耐房门、欧派移门衣柜、柏林地板、方圆地板、富林地板、法标卫浴、意大利航标卫浴、乐家卫浴、欧派卫浴、奥普浴顶、美尔凯特吊顶、光芒吊顶、朗迪仕整体吊顶、容声吊顶、顶上集成吊顶、友邦集成吊顶、志佳冷暖、斯培尔冷暖、美尔德冷暖、佳雅地暖、时哥钢琴厨电、JNJ马赛克、美的中央空调等装饰材料和家装配套产品也将在展会中进行集中展示。

### 后顾之忧 监理检测机构助阵

为了让逛展的消费者放心选购,2010精品家装建材展的组委会对所有参展品牌都进行了极为严格地把关。“凡有投诉、不讲诚信的企业,就会一票否决,不能参加展会。”组委会工作人员介绍说,目前参展的品牌都是经过组委会严格筛选的,而所有的参展商家也都做出了“在本次展会上所推出的优惠真实无水分;所售的产品环保、无质量隐患;所有家装公司的服务都能保障到位,对装修业主负责,接受组委会及媒体监督;一旦发现有质量问题,无条件整改或重装;绝不以次充好、

偷工减料”等服务承诺。

另外,为了给广大家装业主提供实实在在的服务,2010精品家装建材展还特别邀请了南京市装饰监理公司、江苏科瑞特室内环境检测中心等权威监理、检测机构的专家到现场接受广大消费者咨询。消费者对选择家装公司、家装工程质量的控制、环保家装的打造等有任何疑问,都可到现场咨询。

### 实惠非常 商家组委会齐让利

作为旺季里的家装展会,参展的各企业都准备了极大力度的优惠措施,以吸引更多消费者。除此之外,精品家装建材展的组委会也推出了多重优惠:现场办理现代快报家装俱乐部会员卡,并持卡在精品家装建材展的参展商家消费,可在正常优惠的基础上再享受2%~10%的优惠。另外,前来逛展的消费者只要在参展的任何一个商家下定单,再前往其他商家购物,还可以再享受特别折扣。比如,在展会定单基础上,到富林地板选购产品,在折扣基础上再享受99折优惠(特价除外);到美森耐房门选购产品,在折扣基础上再享受98折优惠(特价除外);到乐家卫浴选购产品,在折扣

基础上再享受98折优惠;到松下洁乐选购产品,在折扣基础上再享受98折优惠;到友邦吊顶选购正价产品,在折扣基础上再享受97折优惠(特价和套餐除外)。

### 友情提醒: 逛展即可领取好礼

凡报名业主均可获赠建委监制的最新版《家装合同》、《高品质家装手册》。现场下定单的业主可获赠工程监理优惠券300元,江苏科瑞特室内环境检测中心提供的检测优惠券200元,家装主材优惠券500元。

另外,展会征集200户半包价4万元以下的简装业主,现场交定金就可获赠色拉油一桶;征集100户虎年婚房装修业主,现场交定金可获赠高档巧克力一盒;征集50户别墅、大宅或跃层业主,交定金即送千元设计费和顶级样板房鉴赏手册。

展会时间:4月9日~11日  
展会地点:南京市规划建设展览馆  
咨询报名热线:400 668 6818、51524806

快报记者 王燕  
(精品家装建材展更多优惠信息详见 B60 版)

### 为西南旱区献爱心

自去年入秋以来,我国西南地区遭遇了历史罕见的特大旱灾,河水干涸、土地龟裂、庄稼减产、人畜饮水极为困难,当地居民的生命正遭受着严重的威胁。“一方有难,八方支援”。为积极响应党中央、国务院的号召,华侨路街道工委联合爱德基金会向广大企事业单位和市民发出倡议,号召大家向西南旱区受灾人民捐水,表达关爱之情。据悉,在2010精品家装建材展举办之际,华侨路街道工委和爱德基金会将在展会现场特设捐助点,接受企业和市民的捐助。

捐助地点:南京市规划建设展览馆。  
捐助方式:以资金形式,每77元可为受灾群众送一吨水。



**龙瑞装饰**  
LONG RUI DECORATION  
中国十大著名装饰企业

中国家装工程质量领导品牌

## 十年质保 全国首家

2010年3月1日起,龙瑞装饰每月只做30位客户。  
真正做到:设计更完美、施工更精细、服务更专业!

☑ 敬请预约 025-83323355 84218666  
☑ 样板房预约 025-83325533 84219666

公司地址:山西路军人俱乐部内、长三角书市5楼

# 顶级品质 龙瑞缔造